

## ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ

### Δρ. Μιλτιάδη Ι. Παπασταματίου MD, PhD (Ath)

- Διευθυντή ΕΣΥ Χειρουργικού Τμήματος
- Πρόεδρου Επαγγελματικού Συμβουλίου Ελληνικής Χειρουργικής Εταιρείας 2019-2021

Ο Ιατρός υπηρετεί ως Διευθυντής του ΕΣΥ στο Χειρουργικό Τμήμα του Γεν. Νος. Νέας Ιωνίας Κωσταντοπούλειο - Πατησίων (πρ. Αγία Όλγα).

Είναι απόφοιτος της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών και υπότροφος καθ' όλα τα πανεπιστημιακά έτη του Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών Ελλάδος και είναι Διδάκτορας της Χειρουργικής και του Μορφολειτουργικού Τομέα της ίδιας Σχολής. Έλαβε άδεια ασκήσεως επαγγέλματος από τη Νομαρχία Αθηνών το 1984.

Έχει τιμηθεί με Επιστημονικές διακρίσεις και επαίνους από Ιατρικές Εταιρείες, κοινωνικούς φορείς, Διοίκηση Νοσοκομείων ως Διοικητής και Πρόεδρος ΔΣ στα Νοσηλευτικά Ιδρύματα που έχει υπηρετήσει όπως και πλήθος ευχαριστηρίων επιστολών από ασθενής που έχει θεραπεύσει.

Έχει μετεκπαιδευτεί σε ειδικά χειρουργικά θέματα και τεχνικές στην Αγγλία, Ολλανδία, Ελβετία, Αυστρία και Γερμανία.

Έχει συγγράψει τρία επιστημονικά βιβλία, Δ/ντής της εφημερίδας "από το Βήμα του Ιατρού", είναι συγγραφέας 200 επιστημονικών εργασιών που του έχουν αποφέρει σημαντικό αριθμό "citation Intex" και "peer review" και έχουν παρουσιαστεί στον ελληνικό και διεθνή χώρο. Έχει οργανώσει από τη θέση του Προέδρου ελληνικά και διεθνή συνέδρια Ιατρικού περιεχομένου.

Μετείχε στη: α) διδασκαλία φοιτητών της Ιατρικής Σχολής Αθηνών και β) κατέχει τίτλους διδάσκοντος Καθηγητού του Επιστημονικού Συμβουλίου της Ελληνικής Χειρουργικής Εταιρείας και γ) ωρ. Διδακτικό Επιστημονικό Προσωπικό σε βαθμίδα Καθηγητή διδάσκοντος Χειρουργική και Πρώτες Βοήθειες στο Τεχνολογικό Ίδρυμα Αθηνών (τώρα Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής).

Διετέλεσε σε Δημόσια Νοσοκομεία ως Επιμελητής (1993), Διευθυντών Επιμελητής (1997), Αναπληρωτής Διευθυντής (2001) και επιλέχθηκε ως Προϊστάμενος Διευθυντής (2009) της Β' Χειρουργικής Κλινικής του 7<sup>ΟΥ</sup> Θεραπευτηρίου ΙΚΑ-ΕΤΑΜ που αποτελούσε μία σύγχρονη μονάδα Γενικής Χειρουργικής και Χειρουργικής Ογκολογίας του Πεπτικού Συστήματος και ενδοκρινών αδένων. Το Τμήμα που διηύθυνε χορηγούσε πλήρη ειδικότητα Γενικής Χειρουργικής και μετείχε στο 24ωρο πρόγραμμα εφημεριών πόλης. Κατά την 25ετή θητεία του ως χειρουργός έχει επιτελέσει πάνω από 8.000 χειρουργικές επεμβάσεις.

Η Β' Χειρουργική Κλινική του 7<sup>ΟΥ</sup> Θεραπευτηρίου ενσωματώθηκε (2012) με τη Β' Χειρουργική του ΓΝΝΙ Κωσταντοπούλειο – Πατησίων και στη θέση που μετακινήθηκε άσκησε τα καθήκοντα του Διευθυντή του Β' Χειρουργικού Τμήματος μέχρι την ανάληψη των καθηκόντων του Διοικητού – Προέδρου ΔΣ στο ΓΝΝΘ «Σωτηρία».

Διετέλεσε με απόφαση ΔΣ ως Επιστημονικός Σύμβουλος Χειρουργός στο «Ωνάσειο» Καρδιοχειρουργικό Κέντρο 2001- 2013 με συμμετοχή του ως επικεφαλής Χειρουργός σε 350 επείγοντα και βαριά χειρουργεία

πεπτικού όπως και περισσότερες από 800 χειρουργικές εκτιμήσεις σε νοσηλευόμενους ασθενείς . Διετέλεσε και μέλος της Μεταμοσχευτικής Ομάδας του «ΩΝΑΣΕΙΟΥ» Κ/Κέντρου. Συμμετείχε επίσης στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα με επιστημονικές εργασίες που έχουν παρουσιαστεί σε Ιατρικά Συνέδρια στην Ελλάδα και την εξωτερικό.

Έχει συνεργαστεί με Ιδιωτικές Κλινικές όπως Ιατρικό Αθηνών/Ψυχικού, Βιοκλινική κ.α.. και διατηρούσε Χειρουργικό Ιατρείο πριν την ένταξή του στο ΕΣΥ επί 20ετία στο Κολωνάκι (Ξενοκράτους 27-29).

Μετέχει σε 14 Επιστημονικές Εταιρείες σε διάφορες θέσεις στο ΔΣ αυτών. Επί 12ετία κατόπιν συνεχών επανεκλογών του διετέλεσε Ταμίας της Ελληνικής Χειρουργικής όπως και Πρόεδρος του Επαγγελματικού Συμβουλίου αυτής. Πρόσφατα έχει επανεκλεγεί για τρίτη θητεία από τη Γενική Συνέλευση των μελών της Εταιρείας ως Πρόεδρος Δ.Σ. του Επαγγελματικού της Συμβουλίου.

Διετέλεσε Διοικητής του ΓΝΝΘ Αθηνών «Η Σωτηρία». Το Νοσοκομείο με 770 ενεργείς κλίνες αξιολογήθηκε από το ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ (cost and benefits) στα 3 καλύτερα νοσοκομεία άνω των 600 κλινών την περίοδο 1/4/14-31/7/14. Ως Διοικητής διακρίθηκε με έπαινο από το Εθνικό Κέντρο Επιχειρήσεων Υγείας του Υπουργείου Υγείας, στο πλαίσιο της καλύτερης επιχειρησιακής ετοιμότητας του Νοσοκομείου που διοικούσε το 2014. Ως Διοικητής επίσης διακρίθηκε με έπαινο από το Γραφείο Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στην Ελλάδα (Friends of Europe in Greece) και του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου σε επιστημονικό συνέδριο για τη διάλεξή του «Άσκηση Διοίκησης στο Δημόσιο και Ιδιωτικό Νοσοκομείο».

Ως εκπρόσωπος του Σεβασμιότατου Επισκόπου Δημητρίου Έξαρχου Καθολικών Ελλάδος με απόφασή του όπως και του Υπουργού Υγείας, άσκησε τα καθήκοντα του Προεδρεύοντος Αντιπρόεδρου ως Α΄ Διατάκτης του Διοικητικού Συμβουλίου του Νοσοκομείου Θείας Πρόνοιας "Η Παμμακάριστος"

## 1. ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ



2. ΚΙΝΗΤΟ / ΣΤΑΘΕΡΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ: 6944 571 999 , 210 72 32 750, 210 64 43 679